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  Protokół Nr 68/2020 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego 

w dniu 7 grudnia 2020 r. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

Członkowie Zarządu Powiatu: 

1. Artur Berus      - Starosta 

2. Anna Leżańska    - Wicestarosta 

3. Katarzyna Bilska    - Członek Zarządu Powiatu 

4. Tadeusz Bałchanowski   - Członek Zarządu Powiatu 

5. Adam Ciok     - Członek Zarządu Powiatu 

 

Stali uczestnicy posiedzenia: 

1. Małgorzata Nosowicz   - Sekretarz Powiatu 

 

Pozostali uczestnicy posiedzenia: 

3. Urszula Wrona     Naczelnik Wydziału Finansowego 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Posiedzeniu przewodniczył Starosta – Pan Artur Berus. 

Posiedzenie protokołowała: Anna Radzimirska-Lange – Inspektor  

 

Porządek posiedzenia: 

  

1. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie wyboru oferty na powierzenie 

realizacji zadania zleconego z zakresu administracji rządowej pn.: „Prowadzenie punktów 

przeznaczonych  na udzielenie nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenie nieodpłatnego 

poradnictwa obywatelskiego wraz z realizacją edukacji prawnej na terenie powiatu 

skarżyskiego w 2020 roku.” 

2. Sprawy różne. 
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  Starosta – Pan Artur Berus przedstawił proponowany porządek posiedzenia  

oraz zapytał o uwagi i wnioski. 

W związku z brakiem uwag, Zarząd Powiatu przyjął porządek posiedzenia. 

 

Streszczenie posiedzenia: 

 

Ad. pkt 1. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie wyboru oferty  

na powierzenie realizacji zadania zleconego z zakresu administracji rządowej pn.: 

„Prowadzenie punktów przeznaczonych  na udzielenie nieodpłatnej pomocy prawnej 

lub świadczenie nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego wraz z realizacją edukacji 

prawnej na terenie powiatu skarżyskiego w 2020 roku.” (załącznik nr 2).    

 

  Z treścią w/w uchwały zapoznał Zarząd Powiatu Starosta Pan Artur Berus, który 

wyjaśnił, że w wyniku rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji 

zadania zleconego z zakresu administracji rządowej pn.: „Prowadzenie punktów 

przeznaczonych na udzielanie nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenie nieodpłatnego 

poradnictwa obywatelskiego wraz z realizacją edukacji prawnej na terenie powiatu 

skarżyskiego w 2021 r.” powierza się prowadzenie: 

1) punktu nieodpłatnej pomocy prawnej wraz z edukacją prawną w budynku Zespołu Szkół 

Transportowo-Mechatronicznych, 26-110 Skarżysko-Kamienna, ul. Legionów 119, 

2) punktu nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego wraz z edukacją prawną w budynku 

Szkoły Podstawowej w Ostojowie, Ostojów 16, 26-130 Ostojów 

Stowarzyszeniu Sursum Corda, ul. Lwowska 11, 33-300 Nowy Sącz. 

 

Zarząd Powiatu głosował za podjęciem ww. uchwały.  

 

Na tym zakończono posiedzenie. 

 

 

          Protokołowała                                                            Przewodniczący Zarządu 

         Anna Radzimirska-Lange                   Artur Berus 
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Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

1. A. Leżańska………………….. 

2. K. Bilska……………………… 

3. T. Bałchanowski……………... 

4. A. Ciok……………………….. 

 

 

Załączników 2:  

Załącznik nr 1 – lista obecności na posiedzeniu Zarządu Powiatu Skarżyskiego. 

Załącznik nr 2 –  uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:  
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